

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-01-03

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

4 ЯНВ 1980

г. Тамбов

з. 2108

Книга о Моцарте

Имя Георгия Васильевича Чичерина известно всему миру. Министр иностранных дел СССР А. А. Громыко писал о нем: «Среди дипломатов ленинской школы выдающееся место по праву принадлежит одному из ближайших соратников великого Ленина — Георгию Васильевичу Чичерину... Его жизненный путь, его деятельность на посту народного комиссара иностранных дел оставили весьма яркий след в истории советской дипломатии».

Г. В. Чичерин — наш земляк. Он родился в селе Карауле Кирсановского уезда Тамбовской губернии. Детские годы провел в Тамбове. О жизненном пути, революционной и политической деятельности Георгия Васильевича хорошо известно из многочисленных книг, кинофильмов. Но немногие знают, что Г. В. Чичерин был еще и неплохим музыкантом, очень любил творчество Моцарта. В конце жизни он написал: «У меня были революция и Моцарт...»

Его книга о творчестве выдающегося композитора при жизни так и не была напечатана. Только в пятидесятые годы она увидела свет. На днях вышло четвертое издание этого труда.

В одном из своих писем, которые тоже включены в книгу, Г. В. Чичерин пишет: «Для меня Моцарт был лучшим другом и товарищем всей жизни, я ее прожил с ним, самым сложным и тонким, самым синтетическим из всех композиторов, стоявшим на вышке мировой истории, на перекрестке исторических течений и влияний».

В. МИХАЙЛОВ.